
Číslo: 5 / 2024Ročník XIV.

Informační zpravodaj obcí: Horní Dvořiště a Český Heršlák

Bylo nedělní odpoledne 27.  října  2024, krásné slunečné počasí, vítr příjemně foukal, a  tak jsem dostala nápad. 
Zavolala známým, kteří mají také děti, abychom šli pouštět draky. Oni zase oslovili své známé a nakonec se na kopci 
louky za Heršlákem sešlo krásných 9 draků různých barev, tvarů i velikostí. Téměř dvě hodiny se proháněli po obloze. 
Byla to krásná podívaná.
Děkuji všem, kteří si přišli užít podzimní radovánky a příjemně strávit společný čas. Tak tedy zase někdy příště na 
viděnou.

Líba Poláčková

Za humny létali draci 
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Upozorňujeme občany, že ve středu 13. 11. 2024 dojde v čase od 08:00 hodin do 16:00 hodin k PŘERUŠENÍ 
DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE v celém správním území. Z tohoto důvodu bude uzavřen obecní úřad, pošta 
partner, škola, školka, závodní kuchyně. Lze předpokládat, že dojde i k uzavření prodejen s potravinami. 
Děkujeme za pochopení.

Zdeněk Kemény, starosta obce

Přerušení dodávky elektrické energie v celém správním území 
obce

Zastupitelstvo obce schvaluje:

▷ nákup OA pro potřeby obecního úřadu v  max. výši 
600 000 Kč bez DPH a ukládá starostovi obce, aby zajis-
til předmětný nákup OA s tím, že zastupitelé rozhodnou 
o konečném výběru OA (ceně) Per rollam elektronicky.
▷ Smlouvu o zřízení věcného břemene
č.  CB-014330089823/001-DVK s  firmou EG. D,  a.  s. na 
uložení zemního kabelu NN v pozemku parc. č. 2549/1 
a  kabelového vedení NN s  pilířem v  pozemku parc. 
č. 2499/38 vše v k.ú. Horní Dvořiště za úplatu 2000 Kč 
bez DPH.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

▷ informaci o úkolech uložených minulým zastupitelstvem 
obce
▷ Rozpočtové opatření č. 08 a 09 / 2024
▷ informaci o době a místě konání voleb do zastupitelstev 
krajů
▷ informaci o plánovaném dílčím přezkumu hospodaření 
obce za rok 2024
▷ informaci o  výsledku konkursního řízení na ředitele 
školy v Horním Dvořišti
▷ informaci o rekonstrukci komunikace III/16011 – Studán-
ky – Horní Dvořiště
▷ informaci o konání příštího zasedání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce:

▷ souhlasí s bezúplatným převodem kanalizačního řádu 
v obci Český Heršlák od Správy železnic, státní organi-
zace a ukládá starostovi obce, aby administrativně pře-
vod zajistil a předložil na příštím zasedání ke schválení 
smlouvu o převodu
▷ souhlasí s podmínkami účelového úvěru na financová-
ní akce „Prodloužení vodovodního řadu Český Heršlák“ 
v  max. výši 2 500 000 Kč od ČSOB,  a.  s. se splatností 
2 roky a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy
▷ stanovuje, aby školská rada měla 3 členy, a nominu-
je za zřizovatele jako člena této rady zastupitelku paní 
Danielu Šístkovou

Poznámka: Zápis ze zasedání zastupitelstva obce je 
k nahlédnutí na obecním úřadě Horní Dvořiště.

Usnesení č. 15 ze zasedání zastupitelstva obce Horní Dvořiště
ze dne 5. 9. 2024

Odkalování vodovodního řadu
Oznamujeme občanům, 

ŽE VE ČTVRTEK DNE 14. 11. 2024 
bude provádět ČEVAK a.s. odkalování vodovodního řadu 

V HORNÍM DVOŘIŠTI (od 7:30 do 12:30 hod.) 
A V ČESKÉM HERŠLÁKU (od 10:30 do 14:30 hod.).

Z TOHOTO DŮVODU NEPOTEČE VODA 
(bude snížen tlak ve vodovodní soustavě).

Děkujeme za pochopení
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Výsledky krajských voleb 2024 - Horní Dvořiště

ANO 2011 26,66 % (26 hlasů)

Občanská demokratická strana 25,55 % (23 hlasů)

Sociální demokracie 16,66 % (15 hlasů)

SPD + Trikolora + PRO 12,22 % (11 hlasů)

ČSNSKSČM: 7,77 % (7 hlasů)

JIHOČEŠI 2012 4,44 % (4 hlasy)

Společně pro jižní Čechy 2,22 % (2 hlasy)

PŘÍSAHA občanské hnutí   1,11 % (1 hlas)

Česká pirátská strana   1,11 % (1 hlas)

STAROSTOVÉ pro Jihočeský kraj   1,11 % (1 hlas)

Volby do zastupitelstev krajů se konaly v pátek 20. září a v sobotu 21. září 2024. 

Konečné výsledky: sečteno 100 %, účast 24,66 % v obci Horní Dvořiště

Výsledky Jihočeský kraj: ODS 47, 51 %, hejtman: Martin Kuba

Zvýšit časovou i místní dostupnost zdra-
votní péče, šetřit čas pacienta a  snížit 
zátěž lékařských pohotovostních služeb 
a  urgentních příjmů v  případech, které 
nevyžadují fyzický kontakt lékaře s paci-
entem, vyřešit nekomplikované zdravot-
ní obtíže pacienta na dálku, poskytnout 
informace a  lékařskou konzultaci včet-
ně možnosti vystavení eReceptu, a  to 
vše zcela bez fyzické návštěvy ordinace, 
je smyslem konceptu Online jihočeské 
pohotovosti.

• Služba poskytuje prostřednictvím online komunikační platformy dostupnější zdravotní služby, a to formou kon-
zultací s doporučením léčebného režimu a případně vystavením eReceptu.
• Garance kvality a odbornosti je zajištěna lékaři v oborech praktický lékař a v případě dětí poskytuje služby prak-
tický lékař pro děti a dorost.
• Služba je poskytována obyvatelům s trvalým bydlištěm v Jihočeském kraji zdarma, a to v nepřetržitém provozu 
24 hodin 7 dní v týdnu.

Lékařské konzultace jsou možné po registraci od 1. srpna 2024 na webových stránkách www.jihoceskapohotovost.cz, 
k využití služby je třeba počítač či chytrý telefon. Spojení s lékařem je k dispozici do 30 minut od zadání požadavku 
a spojení probíhá formou chatu či videohovoru.

Online jihočeská pohotovost neslouží k poskytování neodkladné či akutní péče, avšak může fungovat jako alterna-
tivní kontakt mezi pacientem a  lékařem. Prostřednictvím moderních telekomunikačních technologií lze posoudit 
a navrhnout pacientovi vhodný individuální léčebný postup a zároveň vystavit eRecept.

Zdroj:https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/krajsky-urad/odbor-zdravotnictvi#online-jihoceska-pohotovost

ONLINE JIHOČESKÁ POHOTOVOST
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Kompostéry – neschválení projektu

Škola, základ života – alespoň mého určitě

Už jste viděli stránky naší školy? 

Operační program Životní prostředí - Dotační program umožňuje čerpat v letech 2021–2027 z Evropského fondu pro 
regionální rozvoj a Fondu soudržnosti více než 60 mld. Kč na projekty v oblasti ochrany životního prostředí. Dotace by 
měla podpořit projekty, které pomohou předcházet vzniku biologicky rozložitelných odpadů prostřednictvím domácích 
kompostérů.

Ministerstvo životního prostředí na základě výsledku jednání Výběrové komise OPŽP rozhodlo o zamítnutí přidělení 
dotace na realizaci opatření podle žádosti o podporu, název "Systém odděleného sběru pro Obec Horní Dvořiště".  
Důvodem byl vysoký převis nad stanovenou alokací, která byla nízká - 500 mil. Kč. Výzva byla vyčerpána za 27 minut od 
spuštění. Žádost o podporu projektu bude podána znovu v listopadu 2024. 

MB

Jsou role, které jsem si v životě opravdu přála. Přála jsem si být maminkou, manželkou, učitelkou, kamarádkou, dobrým 
a ohleduplným člověkem. Některé role jsem si nepřála, ale přesto mi je život připravil do cesty.
Jednou z těchto rolí je i role ředitelky školy. Není to role, kterou bych si vysnila, necítím se jako lídr, ani jako manažer. Děsí 
mě představa, že mám poučovat zkušenější lidi o tom, jak mají dělat svoji práci, ale přesto jsem se nakonec do konkurzu 
přihlásila a snažím se s tím srovnat, jak nejlépe umím.
Kromě různých školení, pročítání zákoníků, vyhlášek a metodik jsem začala i dálkově studovat školu pro ředitele a řídící 
pracovníky škol a školských zařízení a tam, mezi všemi těmi řediteli a ředitelkami a jejich příběhy, jsem si uvědomila, že 
jsem se tak rozhodla kvůli téhle konkrétní škole. Jinde bych se totiž nepřihlásila.
Jasně, že nic není růžové. Všichni mě tu znají, většina ještě s nudlí u nosu. Potíže tu rodiče řeší spíš na dětském hřišti, než 
ve škole a předsudky a pomluvy tu jsou běžnější než sníh v zimě. Jenže zároveň tu k sobě lidé mají blízko. Znám to tu, 
vím co čekat, ale stále mě spoustu věcí dokáže překvapit.
A co je nejdůležitější, máme tu všichni společný zájem. Děti. Ty malé osůbky, které mají spoustu snů a představ a celou 
životní cestu před sebou. Občas nás umí rozčílit a rozhodit, ale pak udělají něco, čím nás tak překvapí, dojmou a potěší, 
že to zase všechno začne dávat smysl.
Naše škola je výjimečná. Je výjimečná tím, že je naše, že jsme ji taky navštěvovali, patří do naší obce stejně, jako my. 
Všichni jí známe, máme ji na dosah ruky. Známe se navzájem – rodiče, učitele, školník i kuchařky a taky obecní zastupitelé 
i pracovníci.
Já jí mám ještě radši, protože se v ní cítím dobře, bezpečně. Chodí do ní samé výjimečné děti. Začínají školkou, pokračují 
školou a až jsou připravení, vyrážejí vstříc do velkého světa.
Pracují v ní zaměstnanci, kteří se snaží, aby u nás bylo všem dobře. Učí děti základům slušného chování, ohleduplnosti, 
toleranci.
Pravda je, že nestíhám, jsem rozpolcená mezi prací, rodinou a povinnostmi, které nikdy nekončí, ale jsem za tu roli ráda. 
Ráda se učím novým věcem, posouvám hranice svých možností a ještě radši to dělám v prostředí, které má duši.
Děkuji Vám všem rodičům, za vaše děti a váš vstřícný přístup.

A víte, že je máme? Najdete je pod internetovým odkazem: 
▶   www.zs-ms-hornidvoriste.cz   ◀

ZŠ a MŠ Horní Dvořiště
Český Heršlák 52,
382 93 Horní Dvořiště
IČO: 70659206
Datová schránka: ta7ms6v

Kontakty
Mgr. Dašková Tereza - ředitelka
Telefon: +420 602 615 001
Email: skola@zsceskyherslak.cz
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Poděkování ředitelce školy
Děkujeme paní ředitelce Mgr.  Leoně Vejsové za dlouholeté vedení Základní 
a Mateřské školy TGM v Českém Heršláku. Učit v naší škole začala na za-
čátku devadesátých let. Ve funkci ředitelky působila 16 let, jmenována byla 
v roce 2008.

Vážíme si jejích skvělých pedagogických a rozhodovacích schopností, díky 
kterým zvládla zajišťovat každodenní chod naší školy. Ve vedení vždy proka-
zovala uvážlivost a nestrannost. Jako člověk byla ke všem empatická, lidská 
a zásadová a pokud to bylo v jejích silách, snažila se všem vyjít vstříc – dě-
tem, kolegyním, zaměstnancům školy i rodičovské veřejnosti.

Její profesionální a  lidský přístup ke vzdělávání bude mít v naší obci vždy 
čestné místo. Vážíme si přístupu, jakým se věnovala našim dětem.

Děkujeme Vám, paní ředitelko, za přívětivou a přátelskou spolupráci a přeje-
me Vám zdar a přízeň ve Vašem dalším působení! Jsme šťastni za to, že jsme 

mohli být součástí Vaší cesty a za to, že právě Vy 
jste byla součástí té naší.

V úctě a s vděčností
Obec a celé zastupitelstvo obce Horní Dvořiště

Nově jmenované ředitelce, paní Mgr.  Tereze Daškové přejeme pozitivní energii pro naše  
nejmenší občánky, pohodový kolektiv a také hodně síly pro zvládnutí nelehkých úkolů.

Děkuji i všem zaměstnancům školy, protože oni jsou z velké části zodpovědní za vstřícnost, která v naší škole vůči dětem 
vládne a možnost chodit do školy beze strachu.
Děkuji i obci a jejím zaměstnancům. Bez jejich spolupráce a pomoci, by nám škola brzy spadla na hlavu.
A hlavně děkuji své rodině, manželovi a mým dětem za to, že jsou chápaví, nápomocní a podporující.
A v neposlední řadě děkuji Mgr. Leoně Vejsové, protože díky ní a jejím Ranním kruhům, lásce ke čtení a dětem jsem si 
mohla zdejší školu tolik oblíbit i já.

Terka Dašková, ředitelka 

Poděkování paní Zdeňce Maršánové

Rádi bychom vyjádřili také poděkování za dlouhá léta práce 
v obecní knihovně paní Zdeňce Maršánové. 
Jako knihovnice pracovala 28 let, tj. od roku 1996.
Přejeme Vám do dalších let především zdraví, 
spokojenost a pohodu.

5
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Obec Horní Dvořiště je nejjižnější obcí České republiky. 
Leží v pěkné přírodě na okraji chráněného národního – 
přírodního parku Vyšebrodsko 653 metrů nad mořem. 
Obcí prochází cyklostezka z Vyššího Brodu do Dolního 
Dvořiště. Je zde rovněž turistická značka pro pěší do 
nedalekých Studánek směr Vyšší Brod – Lipno nad Vl-
tavou a Rybníka – Dolní Dvořiště a Kaplice. Dopravní 
spojení vlakové železniční trať Č.  Budějovice  – Horní 
Dvořiště – Summerau – Linec, nebo autobusové spoje-
ní Kaplice – Horní Dvořiště. Historie obce sahá až do 13. 
století, kdy na staré obchodní cestě z Lince do Kaplice 
vzniká trhová osada. Pro vývoj obce mělo mimořádný 
význam udělení městského práva v  roce 1504. Horní 
Dvořiště bylo centrem řemeslnické a  zemědělské vý-
roby a sídlil zde farní úřad pro blízké obce. Vylidněním 
pohraničí a  zrušením okolních osad ztrácí městys na 
významu a stává se malou příhraniční obcí s železnič-
ním hraničním přechodem.
Dominantou obce je kostel svatého Michaela Archan-
děla, který byl založen v  roce 1252. Kostel několikrát 
vyhořel. V přední části kostela se zachovala pěkná go-
tická klenba. Kostel je národní kulturní památkou. Dále 
je v obci nedokončená křížová cesta na vrch Kalvárie. 
V obci se nachází velké nádraží založené ve dvacátém 
roce minulého století. Dávnou historii připomínají i boží 
muka a  socha svatého Jana Nepomuckého. V  obci se 
nachází areál s tenisovými kurty, fotbalové hřiště a  je 
zde také možnost koupání.

Jihočeský kraj: Jižní Čechy jsou oblastí, která je známá 
unikátním množstvím historických památek a zajímavos-
tí – lahodným pivem, četnými rybníky, romantickou krá-
sou místní přírody. Jde o celek, který tvoří 623 obcí, z nichž 
má 43 statut města. Jihočeskou raritou jsou např. Holašo-
vice. Tato ojedinělá víska zapsaná v roce 1998 na seznam 
světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO leží 
15 km západně od Českých Budějovic.

Největší pohřeb v dějinách.
V tomto roce v měsíci dubnu zemřel papež Jan Pavel  II. 
S  Janem Pavlem druhým se rozloučily v  Římě miliony 
poutníků. Vatikán: Za zvuků zvonů přišli na Svatopetrské 
náměstí vyprovodit na poslední cestu Jana Pavla II. desít-
ky hlav států a statisíce poutníků.
Pohřbu se zúčastnilo pět králů, pět královen, přes 70 pre-
zidentů a ministerských předsedů. Celkem asi 2 500 VIP 
smutečních hostů. Do třímilionového Říma přicestovaly 
nejméně dva miliony poutníků. V pohotovosti bylo 15 000 
policistů a vojáků k zajištění bezpečnosti. Účastníky po-
hřbu dopravovalo do Vatikánu 550 městských autobusů, 
18 tramvají a  1 500 řidičů. Mezi návštěvníky Říma se za 
den rozdali dva miliony litrů vody. Mše na rozloučenou 
se Svatým otcem se konaly po celém světě. Papežovu 
památku uctili dnem smutku také Češi. Na veřejných bu-
dovách byly vlajky spuštěny na půl žerdi a v poledne se 
rozezněly kostelní zvony. V 7:00 hodin – policie otevírá 
Svatopetrské náměstí. Místo kam se vejde 300.000 lidí, 
je zaplněné. 9:36 hodin – tělo papeže je uloženo ve Sva-
topetrském chrámu do rakve z  cypřišového dřeva. Bílý 

šátek zakrývá obličej. V 10:08 hodin – přicházejí kardiná-
lové, v 10:39 hodin – kardinál Ratzinger začíná s modlit-
bou. Další ceremoniál: Ratzinger stříká na rakev svěcenou 
vodu. Kardinálové odcházejí do Svatopetrského chrámu. 
Nosiči poklekají u  rakve. Jsou to členové předních řím-
ských rodin. Ve 12:42  hodin  – rakev mizí ve Svatopetr-
ském chrámu. Papež Jan Pavel II. bude pohřben v kryptě 
ve vatikánských jeskyních. Volba nového papeže začne 
dne 18. dubna 2005. Česko se připravuje na návrat Polá-
ků – asi 130 000 lidí.

Události obce v letošním roce
V měsíci únoru se konal dětský karneval za účasti školní 
mládeže a dětí mateřské školky v sále na nádraží. Osla-
vy MDŽ ve škole a pro dospělé v  restauraci Na Růžku. 
Pořadatel místní organizace KSČM. MDŽ pro maminky 
a babičky zajišťovala mateřská školka. Obě akce se po-
řádaly v měsíci březnu. Dvanáctého května se konal Den 
matek. Organizovala místní základní škola. 30. dubna za-
jišťoval místní hasičský sbor za účasti občanů slavnostní 
stavění máje. Investiční akce prvního pololetí: dodělána 
silnice k čističce odpadních vod v Horním Dvořišti v dél-
ce asi 1 km. Čistička odpadních vod a její úpravy dokon-
čeny v  měsíci červnu 2005. Kolaudace se konala dne 
28. 6. 2005. V měsíci červnu soutěž o putovní pohár obce 
Horní Dvořiště. Účast škol: Horní Dvořiště – Dolní Dvoři-
ště – Rožmitál a Přídolí. V rámci sportovního turnaje za 
účasti asi 160 dětí se jednalo o různé akce: běh na 50 m, 
hod do dálky míčkem, orientační běh okolo náměstí, vy-
trvalostní běh. Putovní pohár si odvezla základní škola 
Dolní Dvořiště.

Velká společenská akce se konala v  rámci dne dětí 
za účasti dětí  – rodičů a  ostatních občanů. Zároveň se 
konala ukázka dřívějších řemesel a to: -cukrářství včetně 
výrobků, -švec(obuvnictví), -krejčovství, -dřívější kovářství, 
-lesnictví, -malířství, -zemědělství, -pivovarnictví včetně šen-
ku, -kominictví, -hrnčířství, -zahradničení, -zednictví, -mly-
nářské práce, -rybářství, -práce ponocného, -kořenářství, 
-obcho, krám, krelb, -holičství a pekaření.
Na náměstí nafouknutá velká modrá kráva MILKA. Stán-
ky s  občerstvením  – roštování párků, klobás, topinky. 
Organizace her pro dospělé. Pro děti připravena řada 
dárků – cukroví apod. Večer na náměstí taneční zábava 
s hudbou. Odpoledne od 14 do 15 hod. však pršelo, což 
nikomu nevadilo.

Další sportovní událost v měsíci červnu:
Česká strana sociálně demokratická a  fotbalový klub 
Sokol Horní Dvořiště pořádal přátelské fotbalové utkání 
tzv. dokopnou dne 25. 6. 2005. Začátek utkání od 15 hodin. 
Poplatek za startovné 50 Kč za osobu.
Název fotbalového utkání: 
Staří páni – Mladí páni.
Výsledek utkání skončil nerozhodně:
Výsledek 4 : 4.
Následoval pak rozstřel na penalty: 
Výsledek 8 : 6.

Střípky z kroniky obce - další události roku 2005  
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Nezaměstnanost v obci v prvním pololetí 2005: 
počet lidí: 37, míra v % 13,21
Okres Český Krumlov se k 30. 6. 2005 dostal na 32. místo 
v míře nezaměstnanosti ze všech 77 úřadů práce v České 
republice.

V letošním roce zahájil činnost další podnikatel a to pro-
vozem výroby řeziva v Českém Heršláku.

Důchody se zvýší od ledna 2006
Spočítat si, o kolik kdo dostane přidáno, je poměrně snad-
né. Od současné celkové výše důchodu odečtěte 1 400 Kč. 
Zbylou část penze zvyšte o 4 % nebo o 6 % podle roku 
přiznání důchodu. K tomuto výsledku připočtěte 1 470 Kč. 
Dostanete tak novou výši svého důchodu.
Mzdy jako v unii? Ještě to potrvá léta. Mzdy odpovídají 
produktivitě práce. V Česku se pohybuje mezi 50 až 60% 
průměru unie.

Nejvyšší hodinové mzdy (v EUR):
Dánsko  19,76 
V. Británie 17,64
Irsko   16,20  
Lucembursko 13,88
Německo 15,40  
průměr v EU 12,56

Nejnižší hodinové mzdy (v EUR):
ČR  2,82   
Maďarsko 2,51
Estonsko 2,13   
Slovensko 2,08
Litva  1,77   
Lotyšsko 1,52

Kronikář obce: Kreml Josef

Putování za archandělem Michaelem
Každoroční zářijovou tradiční akcí naší školy je pro-
cházka do kostela v  Horním Dvořišti, jehož patronem 
je archanděl Michael. Svátek tohoto archanděla připa-
dá v církevním kalendáři právě na září, konkrétně 29. 9. , 
a  i  v občanském kalendáři slaví svátek všichni nositelé 
jména Michael a Michal, čímž vzniká paralela.
My si ve škole připomínáme oba světy, ten světský, ale 
i církevní, neboť povědomí o vlastních kořenech a histo-
rii patří ke všeobecné vzdělanosti každého z nás.
Po svačině jsme se obě třídy se svými třídními učitelka-
mi, kamarádi z „mateřinky“ se svými třídními učitelkami 
vyrazili o nějakou chvíli dříve, vydali na pěší výlet z kopce 
dolů do naší sousední vesnice. Konkrétně jsme šli navští-
vit místní kostel. Cesta nám velmi rychle uběhla a během 
pár desítek minut jsme stáli před hornodvořišťským kos-
telem. Uvnitř kostela již spořádaně seděly děti ze školky a také na nás čekali pánové p. Zdeněk Frk, DiS., a p. Ing. Radek 
Frk, kteří byli našimi průvodci. Seznámili nás s historií kostela, ale i se současnými plány na obnovu a revitalizaci této naší 
skvostné historické památky. Vše jsme poslouchali, prohlíželi a nakonec kladli i všetečné otázky, na které oba pánové 
velmi ochotně a trpělivě odpovídali. Když jsme všichni vyšli po schodech nahoru na kůr, kde jsou umístěné varhany, spo-
lečné jsme si zazpívali dvě písničky, z nichž jedna je autorská. Slova k námi reprodukované písni „Archanděl dnes svátek 
má“ vznikla z pera p. Leony Vejsové. Druhou námi zazpívanou písní byla písnička „Krásná je zem“ od p. Jaroslava Hutky.
Po našem mini kulturním vystoupení jsme se vydali na zpáteční cestu do školy na oběd. Cesta opět velmi rychle uběhla 
a my si domů odnášeli příjemný pocit ze společně prožitých chvil. Kéž je těchto společných chvil v životech nás všech 
co nejvíce.

                                                                                                   Mgr. Andrea Macanovič

Kdo je Archanděl Michael?
Michael je nazýván mnoha jmény, která ukazují, jak byl vždy u lidí oblíbený.
Je nazýván věrným průvodcem duše, utěšitelem smutných lidí, prostředníkem mezi Bohem a  člověkem, ochráncem 
všech lidí. Je silný a mocný a je pokládán za nepřemožitelného hrdinu a nebeského rytíře. On je ten, který zvítězil nad 
ďáblem. Bojoval na počátku s odpůrcem Boha veliký boj, až jej svrhl na zem. Mnohé staré obrazy zachycují archanděla 
Michaela právě v této situaci. Předpokládá se, že nás po naší smrti tento anděl uvítá v ráji.

Slovo archanděl samo o sobě znamená anděla vyššího řádu, známe ho také z Apokalypsy jako přemožitele Antikrista, 
který na sebe bere podobu draka. Etymologicky jméno Michael znamená doslova „Kdo je jako Bůh“, „Bohu podobný“.



Zkouška odvahy
Dne 18. 10. 2024 v 18:15 hodin se místní děti vydaly prověřit svou 
odvahu na stezku temnou a strašidelnou. 
Čekali na ně démoni, zombie, vlkodlaci, čarodějnice, upíři, smrtka, 
mrtvá nevěsta se svým neméně živým ženichem, ale také zbloudi-
lá duše masového vraha s motorovou pilou. Všechny děti strach 
překonaly s větším či menším úsilím. Statečně došly do cíle úplně 
všechny. Na konci dostaly od napraveného loupežníka a dobré víly 
špekáček a výborný punč. 
Ještě si chvíli pohrály a pak, snad spokojené, odcházely v doprovo-
du rodičů do svých postýlek. 

Děkuji tímto všem níže uvedeným, kteří se dobrovolně jakkoli po-
díleli na realizaci této akce, za ochotu, trpělivost, vstřícnost a čas. 
Jmenovitě: Roman Dašek, Marcelka Píchová, Iva Růžičková, Jirka 
Přáda, Marek a Marek Tymkovi, Kačka Jarešová, Jana Ďurišová, Re-
gča Muchková, Luďa Fekete, Adri Lendacká, David Ďurák, Denča 
Lexová s kamarádkou Eliškou, Monča Kremlová a Marek Ďurkov, 
Maruška Matějková, Simča Firlová, Líba Poláčková a Laura Tym-
ková. 

A také děkuji těm, kteří pro svou hloupou zábavu zničili stanoviště 
u hřbitova v době, kdy se ostatní dobře bavili u ohně. Jistě jste na 
sebe pyšní. 

                                                                                                    Lenka Tymková 
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Vlasta Kremlová  87 let (*16. 09.)
Marie Vaňková  81 let (*19. 10.)
Josef Kalianko   81 let (*27. 10.)
Vlasta Bláhová  81 let (*01. 11.)
Rudolf Hänig   80 let (*03. 10.)

Hodně zdraví, neb je vzácné. Hodně štěstí, neb je krásné. Hodně lásky, neb je jí málo.
Hodně všeho, co by za to stálo! Srdečně gratulujeme!!!

Uvítáním malého človíčka na světě začíná velký životní příběh.
Ať životem ho provází radost, štěstí, zdraví a plná náruč lásky.

Gratulujeme, že jste na svět přivedli tak vzácný život. 
Do dalších dnů Vám přejeme hodně radosti, šťastné úsměvy a nekonečnou lásku.

GRATULUJEME OSLAVENCŮM

NAROZENÍ OBČÁNCI

Benjamin Pešout (*14. 6. 2024) 

Martina Lokvencová (*23. 8. 2024)
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MAS  
SDRUŽENÍ RŮŽE

6. ročník oceňování talentovaných dětí

6. března 2025
Trhové Sviny
Sál Kulturního domu

Talent v MAS
2024

v kategorii:  
humanitní, 
technické, 
sportovní, 
umělecké, 
přírodovědné, 
ostatní 
a mládež v akci.

Veškeré informace,  
pravidla, podmínky  

a přihlašovací formulář:  
www.mas.sdruzeniruze.cz/ 

talent-v-masce
Jednotlivci Kolektivy

Mikuláše, anděla i čerty si můžete objednat až do domu

Jen pár dní zbývá do dne, kdy opět vyrazí do 
ulic nadpozemské bytosti a budou dětem na-
dělovat podle jejich zásluh dárky, anebo uhlí 
či brambory.

Již 5. 12. 2024 v Horním Dvořišti a v Českém 
Heršláku může přijít i k vám domů Mikuláš  
se svojí družinou. 
Pište nebo zavolejte na tel.:  +420 602 430 094.

Děkuji M. K.
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Informační zpravodaj – periodický tisk územního samosprávního celku vydává

Obec Horní Dvořiště

382 93 Horní Dvořiště 26, IČ 00245887, Tel.: 380 747 912, www.hornidvoriste.cz

Vychází 6x v roce a je bezplatně dodáván do všech domácností.

Neprošlo odbornou jazykovou úpravou.

Náklad: 230 výtisků.

Evidenční číslo: MK ČR E 19945

Grafika a tisk: Tiskárna Posekaný, Tel.: +420 602 177 947,

www.posekany.cz

Uzávěrka 6. čísla v r. 2024: 10. 12. 2024

Vážení čtenáři!
Máte něco na srdci, chcete někomu poděkovat, popřát, zavzpomínat, připomenout…?

To vše můžete prostřednictvím našeho zpravodaje. Své příspěvky, vzkazy, informace, pozvánky, gratulace, inzerci, atd. 
odevzdejte, prosím, v kanceláři Obecního úřadu, nebo zasílejte na e -mail: obecnizpravodaj@email.cz


